

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АБИНСКИЙ РАЙОН

Решение № 2

4 апреля 2024 года

г. Абинск

Формирование здорового образа жизни у молодёжи и жителей района. Создание условий для занятий спортом людей с ограниченными возможностями здоровья

В целях привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом в муниципальном образовании Абинский район проводится работа по улучшению условий для занятий физической культурой и спортом широких слоев населения, которая включает:

- развитие сети муниципальных спортивных учреждений и культивирование новых видов спорта;
- проведение спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий среди различных групп населения;
- развитие сети спортивных объектов.

На территории муниципального образования Абинский район осуществляют деятельность 5 муниципальных учреждений отрасли «Физическая культура и спорт»:

- 3 спортивные школы, основным видом деятельности которых является реализация дополнительных образовательных программ спортивной подготовки среди детей и молодежи;
- МКУ «Абинский спортивно-оздоровительный клуб», основными задачами которого являются привлечение взрослого населения к занятиям физической культурой и спортом, а также внедрение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО);
- МАУ «Спортивно-оздоровительный комплекс» оказывает платные услуги в области физической культуры и спорта.

С целью популяризации здорового образа жизни среди молодежи и жителей района в Абинском районе проводится Спартакиада трудящихся, а также турниры по футболу, волейболу, настольному теннису, шахматам, ведется работа по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Всего за 2023 год отделом по физической культуре и спорту совместно со спортивными школами проведено 605 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий.

Работа по привлечению людей с ограниченными возможностями к систематическим занятиям физической культурой и спортом ведется в городе Абинске – клуб инвалидов «Надежда», а также в ст. Холмской – секция общей физической подготовки. Ежегодно в декабре проводится Спартакиада инвалидов Абинского района, в которой принимают участие около 80

человек. Ежегодно команды Абинского района принимают участие в соревнованиях Спартакиады Черноморского побережья среди людей с ограниченными возможностями «Мир без границ», являются многократными победителями и призерами Спартакиады.

В целях расширения и укрепления материальной базы в 2023 году на территории муниципального образования Абинский район на условиях софинансирования с краевым бюджетом завершено строительство спортивно-игровой площадки с уличными турниками и тренажерами в с. Светлогорском, начат капитальный ремонт здания спортивной школы «Спартак», завершается капитальный ремонт стадиона в пос. Ахтырском. В настоящее время готовится проектно-сметная документация на капитальный ремонт стадиона в г. Абинске.

Общественная палата решила:

1. Принять к сведению информацию о формировании здорового образа жизни у молодёжи и жителей района, создании условий для занятий спортом людей с ограниченными возможностями.

2. Отметить улучшение условий для занятий физической культурой и спортом широких слоев населения, проведение различных мероприятий по привлечению взрослого населения и молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

3. Рекомендовать отделу по физической культуре и спорту уделить больше внимания вопросам приобщения к занятиям физической культурой старшего поколения, привлечения для организации занятий граждан с ограниченными возможностями здоровья специалистов по адаптивной физической культуре, рассмотреть возможность переобучения имеющихся специалистов по указанному направлению.

Председатель Общественной палаты

Л. Г. Гайдук